

«Вопрос урегулирован». Россия выкупила у МОК национальный флаг за 15 миллионов долларов

Олимпийский комитет России (ОКР) успел выплатить Международному олимпийскому комитету (МОК) дань в 15 миллионов долларов до закрытия Олимпиады в Пхёнчхане.

«Вопрос был урегулирован», – приводит sports.ru слова источника, знакомого с ситуацией.

Напомним, выплата ОКР данной суммы в пользу МОК якобы на «развитие глобальной антидопинговой системы» была одним из обязательных условий восстановления членства ОКР в МОК. На протяжении всей Олимпиады международные спортивные чиновники всячески намекали России о возможности пройти на церемонии закрытия игр под своим флагом. При выполнении поставленных условий, разумеется.

То, что Россия не стала возражать с выдвинутым МОК требованием, и смиренно заплатила штраф, красноречиво говорит о следующем:

- Россия признала нарушения антидопингового законодательства на играх в Сочи. А заодно и существование государственной системы поддержки допинга.
- Все разговоры о вселенском заговоре, происках США и сумасшествии Родченкова несостоятельны.
- Решить вопрос о восстановлении членства ОКР через суд не представляется возможным.
- На запятнанные репутации и загубленные судьбы спортсменов руководителям государства плевать. Главное для них – пафосно завершить Олимпийские игры под реабилитированным национальным флагом и окончательно замять неприятную историю накануне выборов.

Удовлетворённый президент МОК Томас Бах уже заявил, что намерен «перелистнуть страницу» в отношениях с Россией и двигаться дальше. Вопрос о том, будет ли разрешено России пройти под своим флагом на церемонии закрытия Олимпиады, исполком МОК рассмотрит 24 февраля. По признанию первого вице-президента ОКР Станислава Позднякова, для наших спортсменов уже приготовлена форма с национальной символикой.

Учитывая неотвратимо надвигающиеся на страну золотые медали в женском фигурном катании и, возможно, хоккее, с нетерпением ждём патриотической истерии на всех телеканалах, сдобренной уверениями в прекрасном будущем российского спорта. А пока список сделанных нами выводов можно смело дополнить ещё одним пунктом:

- Такого позора и унижения наша страна не испытывала никогда.

Сборная ОАР
(Олимпийских атлетов
из России) на
церемонии открытия
игр в Пхёнчхане



Фото: Reuters

Автор: Соня Нореман © Babr24.com
СПОРТ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ
👁 24523 22.02.2018, 18:17 📄 1458
URL: <https://babr24.com/?ADE=171038>

Bytes: 2458 / 2202 Версия для печати

Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)